
Môj život bez „školy“ 

 

Moje meno je Šimon. Teraz, keď nemáme školu, no nechodíme do nej, tak môj život je 

trošku iný. Ráno sa zobudím, urobím si rannú hygienu, oblečiem sa, naraňajkujem sa a idem 

na edupage pozrieť, čo sa mám dnes učiť a opakovať. Napíšem všetky úlohy a urobím všetky 

zadania. Niekedy si to učivo rozdelím, niečo doobeda a niečo poobede. Keď si splním svoje 

povinnosti, musím každý deň čítať aspoň pol hodinu, aby som sa zdokonalil v čítaní. Urobím 

si nejaký prepis ľubovoľného textu alebo mi jeden z rodičov nadiktuje diktát. Potom idem 

vonku – ak je pekné počasie. Veľmi rád som vonku aj s bratom, s ktorým hráme každý deň 

futbal. Vždy sa pripojí aj ocko, niekedy aj mamka. Ja a môj ocko radi vyrábame rôzne veci 

z dreva. Môj ocko momentálne vyrába lietadlo z dreva a ja mu pri tom pomáham. Brúsim, 

natieram a rád sa učím aj nové veci. Chodíme aj na prechádzky do lesa s ockom a mamkou, 

a naposledy sme nazbierali mach, fialky, šišky a palice. V lese je taký pokoj a čerstvý vzduch 

a je tam príjemne. S mamkou robíme tvorivé dielne: modelujeme z plastelíny rozne vytvory, 

maľujeme veľkonočné vajíčka, ktoré nám mamka vyfúkla, vyrábame zajaca z papiera, ale aj 

veľkonočné pohľadnice. Radi maľujeme aj s temperovými farbami. Vonku zase kreslíme 

s farebnými kriedami, najradšej na betónové skruže na studni. Ak niekedy prší a vonku sa 

nedá ísť, tak sa s bratom hráme dnu, veď máme veľa hračiek. Radi sa hráme s rodičmi 

spoločenské hry, napríklad: čierny Peter, pexeso, hľadá sa nemo – ako človeče, skladáme 

puzzle a aj spookies hra z kauflandu je veľká zábava. Pred týždňom sa mi narodil malý 

bratranec, volá sa Vilko, ale nemôžeme ho ísť pozrieť, tak ho vidíme iba na videu alebo na 

fotke, ktoré nám moja teta posiela. Škoda. Veľmi rád by som ho videl naživo. Sú aj iné 

obmedzenia kvôli terajšej situácii, že nemôžeme chodiť nikam na návštevu ani k babkám, ale 

nevadí. 

Momenálne čítam knihu, ako som už spomínal každý deň a volá sa: Železná skúška. Je to 

o čarodejoch, ktorí chodia do magistéria – deti sa tu učia za čarodejov. Hlavný hrdina je Call, 

ktorému zomrela mama. Zabili ju magovia – čarodeji v tuneloch. Call išiel s otcom magistéria, 

aby sa stal čarodejom, ale jeho otec nechcel, aby sa stal čarodejom, tak skúšku nemal urobiť. 

Nakoniec si Calla vybral najsilnejší čarodej, aby sa stal jeho učňom, ale otec s tým nesúhlasil. 



Tak sa strhol veľký boj. Calla chytli magovia a otca vyhodili z magistéria. Veľmi ma zaujímajú 

takého knihy a stále čítam s nadšením, čo bude ďalej. 

Verím, že sa čoskoro uvidíme a stretneme v škole, lebo kamaráti mi veľmi chýbajú. 

Tak takto ja trávim čas bez školy.  

 

 


